

黄海波发道歉声明 计划出国 结婚生子

星报讯(新晓) 2014年5月,著名男演员黄海波因嫖娼被北京警方行政拘留。12月1日,在看守所呆够半年、已从看守所获释的黄海波在微博首次发声向公众道歉,“真诚地向全社会说一句:对不起!”有报道称黄海波可能转做幕后,做制片人之类的工作,但随后有媒体爆料,黄海波其实早在一个多月前就已保外就医,而且他出来后计划出国读书,并结婚生子。

据悉,黄海波的出事前的正牌女友曲姗姗并没有因为黄海波嫖娼事发而分手,相反的是不离不弃,感动了黄海波,并且黄海波母亲对准儿媳很满意,恋情得到了双方父母的认可和祝福,所以黄海波一出来后就答应与女友结婚。

据了解,曲姗姗也是一名演员,曾出演过《神探狄仁杰》等影视剧,今年32岁,比黄海波小6岁。两人相识于去年夏天的一个圈内聚会,当时两人都是单身,有朋友介绍他们认识并互留了微信,一来二往两人便开始了正式交往。此前有报道称,黄海波曾表示过非常害怕这段恋情被曝光,因为惧怕娱乐圈“见光死”的魔咒,怕被过多关注和曝光从而干扰这段感情。已过而立之年的黄海波这场恋爱谈得相当认真,双方都是奔着结婚去的,现在两人已同居,并随时准备怀孕。

全文如下:

各位好。事发至今,恍若隔世。关于我的事情终于可以亲自向大家有所交代。真诚地向全社会说一句:对不起!

身为一个公众人物,我做出了错误的示范,愧对于观众朋友们的喜爱支持,也给合作伙伴们带来了重大损失和诸多困扰。

事已至此,所有对我的惩罚,我全盘接受。未来,我将会用很长一段时间来反思和沉淀自己,并用实际行动回馈社会。

黄海波

2014年12月1日

周杰伦婚前“忙捞钱”

火线加盟新年演唱会

星报讯(记者 吴笑文) 最近一段时间,周杰伦的事业爱情可谓春风得意,频频抢占各大娱乐版面头条。事业上,时隔两年,周杰伦将再度发布新专辑,并豪言“不靠这个赚钱”;爱情上,与女友昆凌赴欧洲拍摄婚纱照,并被曝周杰伦亲口承认将在2015年1月18日之前迎娶新娘。而昨日,江苏卫视方面公布了2015新年演唱会首位明星嘉宾,他就是亚洲天王周杰伦。细心的歌迷不难发现,新年演唱会的时间距离周杰伦和承诺的“1月18日”的期限仅仅只有半个月而已。人生重大事件当前,周董却依然如约加盟江苏卫视新年演唱会,这让很多“杰迷”们兴奋不已。

曝拍吻戏遭周迅老公监督

佟大为坦言心情相当紧张

星报讯(记者 吴笑文) 由周迅、佟大为等主演的治愈性喜剧《我的早更女友》即将于12月12日在全国公映。昨日该片主演佟大为以及影片主题曲《老地方》演唱者张靓颖在北京举行“寒冬暖暖爬”主题音乐派对。现场佟大为首次爆料和周迅的吻戏细节,坦言自己心情相当紧张,只因为“来探班的高先生就在一旁”,他也笑谈这段吻戏时间太长,“不能让我女儿来看电影”。而张靓颖现场也情歌大联唱重现《老地方》的温情,更祝福新婚闺蜜高圆圆,坦言盼望着自己也能早日摆脱单身,“让那个人终于等到我”。

苏永康今日大婚

谢霆锋王菲或情侣档道贺

苏永康今日将迎娶恋爱8年的女友冯翠珊,由林海峰设计的喜帖及红包封提前曝光。婚礼当日早上会在酒店进行接新娘仪式,下午2点签纸注册,晚上则筵开50席,兄弟团有许志安、梁汉文、张卫健、草蜢、刘浩龙与雷颂德等,证婚人则由媒人陈奕迅与徐濠萦担任。

婚礼当日宾客阵容强劲,谢霆锋将携眷(王菲)出席,再加上郑秀文与许志安、陈奕迅等强劲兄弟姐妹团,因此届时将加强保安,慎防媒体混入偷拍。准新郎哥苏永康日前则到超市买东西,学做“二十四孝丈夫”。



博主“周易李秋雨”曝光了黄海波女友曲姗姗的私照,身材高挑,长相甜美。



图什么

11月28日,高圆圆与赵又廷在台北举行婚礼。11月30日,这对新人回到北京举行答谢宴。答谢宴现场,高圆圆着一身美艳白裙,与赵又廷甜蜜拥吻,幸福满满。现场谢娜何炅蔡康永等助阵。

围棋泰斗吴清源逝世

享年100岁,曾三改国籍

据日本媒体《读卖新闻》消息,围棋大师吴清源在日本当地时间11月30日凌晨1时11分于神奈川县小田原市内去世,享年100岁。

吴清源1914年6月12日出生于福建省福州市,父亲名吴毅,是家中的第三个儿子。后举家迁入北京,很早即在围棋上表现出过人的天分,被誉为“围棋神童”,14岁东渡日本,投入日本棋院濂越庵作名誉九段门下,开始职业棋手生涯。第二年被日本棋院授予了三段,1950年获得九段。1979年归化日本国籍。他作为日本围棋黄金时代的第一人君临日本,被称为日本的“昭和棋圣”。1933年,吴清源和木谷实五段一起将原来重视边角的布局法改为了更重视中腹的“新布局”,创建了现代围棋的骨架。1933年,年仅19岁的吴清源运用自创的“新布局”,对阵本因坊秀哉名人,翻开了围棋史上崭新的一页。

人生中,吴清源曾三次改变国籍。

1931年九一八事变后,中日关系趋恶,帮助吴清源渡日的山崎有民劝说他人日本国籍,以便让其继续深造围棋。到日本后,吴清源一边下棋一边读书,为了自身安全和养活一家人,吴清源最终决定一个人加入日本国籍,选择了留在日本。最后,在外交官清水薰三帮助下,吴清源于1936年入籍。之后,吴清源改名为“吴泉”。正式名字叫“泉”,“清源”只是字。关照吴清源的政治家望月圭介先生曾对他说,“不能忘记中国。”

1946年,一些在日华侨一度强迫吴清源放弃日本的国籍。1947年,由于政治关系,在不知情的情况下,恩师濂越庵作代吴清源向日本棋院递交了“辞呈”,不久后濂越本人也辞职。此事中,吴清源是完全被动的。后来,吴清源也遭到了许多日本人的误会与指责,“吴清源在日本受到那般良好的照顾,可是,日本一成为战败国,他却急忙忙地恢复了国籍。他可真是忘恩负义的薄情郎。”

同是1947年,吴失去日本国籍,并于1949年恢复“中华民国”籍。

上世纪70年代末,吴清源的国籍影响了自己的子女的婚姻、就业等问题,因而他再次申请加入日本国籍。1979年,申请获得批准。

综合

“合富辉煌杯”

第四届房地产行业足球邀请赛圆满结束
又是精彩一年 期待来年再战



星报讯(星级记者 张华玮/文 倪路/图) 由合富辉煌(中国)、市场星报社、房天下主办的“合富辉煌杯”第四届房地产行业足球邀请赛,上周末新华学院足球场结束了最后的两场争夺。最终,中房1:0胜富安获得冠军,富安获得亚军,东辉5:1胜合富获得第三,合富第四并获得精神文明奖,富安队的11号许文超进8球,获得最佳射手奖。

和前几届比赛一样,本次赛事是9人制足球邀请赛,首轮进行小组积分赛,24支球队分成6个小组,取积分前两名及成绩最好的4个小组第三名晋级16强,进入第二阶段淘汰赛的争夺。进入淘汰赛,每一场都是“你死我活”,胜者进入下一轮,输球的球队则要打道回府。

作为一项持续四年的品牌赛事,“合富辉煌杯”房地产行业足球邀请赛获得了足球爱好者的广泛关注。赛事报名队伍不断攀升,很多非房地产行业的队伍也想参与进来。“有这样一个年年举办的赛事真是太棒了!”连续参与四年赛事的球员小李告诉市场星报记者,“这就像是我们的超级联赛,一年一届,通过两个月的比拼,既展现了我们行业的风采,又结交了很多新朋友。比赛很精彩,明年继续来,希望能夺冠。”